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NOTA PUNTO «I» 

De: Secretaría General del Consejo 

A: Comité de Representantes Permanentes 

Asunto: Respuestas a preguntas con solicitud de respuesta escrita dirigidas 
al Consejo por diputados al Parlamento Europeo 

– Estudio por el Coreper 
  

Se ruega al Comité de Representantes Permanentes que estudie los proyectos de respuesta a las 

preguntas con solicitud de respuesta escrita que figuran en los documentos enumerados en el anexo 

de la presente nota. 

De conformidad con el artículo 12, apartado 2, letra a), del Reglamento Interno del Consejo, la 

Presidencia tiene intención de proponer que se utilice el «procedimiento tácito» para adoptar los 

textos de las respuestas a las citadas preguntas. 
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ANEXO 

Respuestas a preguntas con solicitud de respuesta escrita dirigidas al Consejo por diputados 

al Parlamento Europeo 

a) E-002435/2023 – Sandra Pereira (The Left), Clare Daly (The Left), Sabrina 

Pignedoli (NI), Mick Wallace (The Left), Marc Botenga (The Left), Eugenia Rodríguez 

Palop (The Left), Manu Pineda (The Left), Ana Miranda (Verts/ALE), Javier Moreno 

Sánchez (S&D), Massimiliano Smeriglio (S&D), Stelios Kouloglou (The Left), 

Konstantinos Arvanitis (The Left), Martin Buschmann (NI), Kateřina Konečná (The 

Left), Patrizia Toia (S&D), Sira Rego (The Left), Fabio Massimo Castaldo (NI), 

Lefteris Nikolaou-Alavanos (NI), Kostas Papadakis (NI), Leila Chaibi (The Left), João 

Pimenta Lopes (The Left), Ignazio Corrao (Verts/ALE) 

«Inclusión de Cuba en lista de los denominados “Estados patrocinadores del 

terrorismo”» 

15154/23 PE-QE 104 

b) E-002573/2023 – Piernicola Pedicini (Verts/ALE) 

«Sanciones contra Rusia y efectos económicas adversos» 

15156/23 PE-QE 105 

c) E-002681/2023 – Marcel de Graaff (NI), Joachim Kuhs (ID) 

«Los gobiernos han celebrado acuerdos vinculantes con el Foro Económico Mundial 

(FEM)» 

15157/23 PE-QE 106 
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